



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС направил поздравление министру иностранных дел России С.В. Лаврову по случаю Дня дипломатического работника

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравление министру иностранных дел С.В. Лаврову по случаю Дня дипломатического работника. Текст поздравления приводится ниже полностью.

**Министру иностранных дел Российской Федерации
С.В. ЛАВРОВУ**

Уважаемый Сергей Викторович!

Примите мои поздравления с профессиональным праздником – Днем дипломатического работника.

На протяжении нескольких столетий отечественные дипломаты трудятся для поддержания мира и взаимопонимания между народами. История нашей страны знает немало примеров, когда благодаря усилиям ее верных сынов удавалось избегать вооруженных конфликтов, гибели мирных граждан.

Дипломатическая служба по праву является одной из самых авторитетных и престижных профессий. А ее труженики неизменно являют пример патриотизма, верности долгу, самопожертвования во имя интересов России.

Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата высоко ценит добрые и конструктивные отношения, сложившийся с российской дипломатией, в том числе в рамках совместной Рабочей группы, которая действует вот уже десять лет. Надеюсь, что взаимодействие Церкви и светской дипломатии будет поступательно развиваться.

Желаю Вам крепости душевных и телесных сил, благословенных успехов в высоком служении.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53036/>